



文／琪琪

盼望的道路

藝文
專欄

心靈的
游牧民族



前陣子收到朋友自國外寄來的自製明信片。明信片裡是義大利西邊的五漁村，一個沿著海岸線築起的小漁村。雖說是小漁村，卻也是幾十棟高高低低的樓房堆疊並立，房子可能因海風長年吹拂而有所剝蝕，但仍可見當初村莊單純而飽滿的文化及生活熱情。

朋友說，岸的右邊就是蔚藍到望不到盡頭的大海，清早的陽光從他的背後升起，這樣的美景吸引了他，於是他爬上山頂，拍下清晨裡仍帶有睡意的海岸。在國外遊歷許久的朋友，面對這樣寧靜、安詳的美麗風景，興起想回家的念頭。朋友在異鄉裡的心情，讓我有感而發，思想我們是不是也以同樣的心情，期待著在天上的家鄉呢？

常有聽眾寫信給琪琪，有的人問：如何才能夠和上節目的來賓一樣，有很多的恩典見證；有的人則會提出疑惑，認為信了耶穌沒有想像中的一帆風順，神沒有讓他變得富有，也沒有讓他不再受到各種生、心理的痛苦難關，無法長生不老、一直享受世上一切所有的樂趣……。既然基督徒還是會有生老病死，那，成為一個基督徒到底有什麼好處呢？

世人走在人生這條道路上，都是一步步邁向死亡，以為這就是盡頭，心情低落、時有恐懼，覺得即將結束自己熟悉的人生；然而基督徒卻知道，這是走在一條盼望的道路上，路上每遇到一個難題，留下的每一步腳印，都遺留著主耶穌恩典的痕跡。一樣的人生路，卻是越走越喜樂，不單單有著主耶穌給予的恩典滿滿，更是知道有主耶穌的陪伴與指引。

最重要的是，我們都知道，已經離家越來越近。主耶穌已經為我們預備了更美的地方，我們本來屬於那裡，那個極其美好的地方；如果只愛戀著現在所擁有的，怎麼還會有精神去行走這條可以到達家鄉的盼望道路呢？

亞伯拉罕因著信，蒙召的時候，就遵命出去，往將來要得為業的地方去；出去的時候，還不知往哪裡去。這些人……承認自己在世上是客旅，是寄居的……他們若想念所離開的家鄉，還有可以回去的機會。他們卻羨慕一個更美的家鄉，就是在天上的；所以神被稱為他們的神，並不以為恥；因為祂已經給他們預備了一座城（來十一8、13-16）。

7
月份節目預告

☆2014/07/06 第921集 生活咖啡館「失落之湖」——繪本分享

★2014/07/13 第922集 小人物悲喜「我一生蒙救主引導」訪江有謙神學生

☆2014/07/20 第923集 小人物悲喜「奇妙平安由神而來」訪戴惠女姊妹

★2014/07/27 第924集 音樂花園「讚美詩源考之十三」訪方顛茹姊妹



生活咖啡館「失落之湖」——繪本分享

爸爸遞給路加一雙全新的登山鞋，告訴路加，他們要去爺爺曾經帶爸爸去的祕密基地——一個沒有人知道的湖。路加恨不得趕緊逃離這個城市，他們要過真正的野外生活，更棒的是，路加可以單獨和爸爸在一起。爬了一天的山，他們抵達那個湖，卻發現湖邊到處都是吵雜的度假人群。原來爸爸的祕密基地已成了「發現之湖」。事情全變了樣。他們好失望，決定繼續前進，尋找一處比較安靜的地方。也許在更遠的深山裡，可以再找到一個新的失落之湖。

小人物悲喜「我一生蒙救主引導」訪江有謙神學生

來自十全教會的江有謙神學生，是真耶穌教會的第四代信徒。回想當初，因為神的恩典看顧，曾祖父一家人接受這份救恩。自小在這條信仰路上，有謙知道，在人生的重大時刻或是選擇的時候，都有神的引領和預備，主的恩典滿滿，讓他立志報考神學院，日後成為專職的傳道工人，為主服事……。

小人物悲喜「奇妙平安由神而來」訪戴惠女姊妹

惠女的家庭原本信奉傳統民間信仰。大哥在一次工作後，不明原因突然發生異常，坐立難安、夜不能寐，家人求神問佛得不到平安，四處投醫也不見好轉，在走投無路之際，經由一位未信耶穌的人介紹得知「真耶穌教會」，全家便一起慕道，之後蒙主選召，歸入真神名下……。在人生路上，惠女也蒙主恩，久病的五十肩得著痊癒，她體會到生活上的經歷，都有神的美意和教導，提醒著她，主耶穌一直都在身邊……。

音樂花園「讚美詩源考之十三」訪方顛茹姊妹

耶穌賜給人許多不同的恩賜，有的人很會寫文章；有的人懂得如何畫畫；也有的人擅長音樂。這些恩賜，除了讓人在生活中增添樂趣，更重要的，是知道如何彰顯神的作為。《詩篇》九十二篇2節說到：「用十弦的樂器和瑟，用琴彈幽雅的聲音，早晨傳揚祢的慈愛，每夜傳揚祢的信實，這本為美事！」在音樂花園的單元裡，顛茹老師將繼續和大家分享讚美詩是怎麼來的？讚美詩的作曲、作詞者，又是如何藉著音樂來讚美神的奇妙救恩？歡迎大家準時聆聽！